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par France Bénévolat


Activités du CEV
Voyez ici la vidéo des points importants du CEV News de septembre 2015 
Contribuer à favoriser 
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La participation en Europe


OPPORTUNITIES for
 

PARTICIPATION in


EUROPE
L'Assemblée Générale du CEV et la Conférence Politique « Des mains qui aident, Espoir pour l'Europe » se tiendra à Bruxelles les 8-9 octobre 2015.

La conférence vise à évaluer comment, 5 ans après EYV 2011, les objectifs de l'Année ont été atteints, ce qui a été réalisé et ce qui doit encore être développé. Le programme mis à jour et la fiche d'inscription sont disponibles ici.

La vue d'ensemble en vidéo du concours pour la Capitale Européenne du Bénévolat est publiée ici. Les candidatures des villes pour être la Capitale EV 2016 et 2017 sont encore possibles avant la date limite du 21 septembre 2015. Plus d'informations...



Le CEV est heureux d'annoncer sa nouvelle collaboration avec la Fondation Esomar. Leurs chercheurs très qualifiés, aideront à évaluer les méthodologies de mesure en évaluant l'impact social produit par le bénévolat. Le but principal de la collaboration est d'entreprendre, en s’appuyant sur les données collectées, une évaluation objective du bénévolat et de faire mieux connaître les bénéfices qui en découlent. 

Le CEV s'est joint à d'autres réseaux de la société civile européenne pour soutenir les déclarations sur la situation des réfugiés, demandant plus d'aide aux ONG et aux bénévoles ainsi qu’une action plus directe des dirigeants politiques pour répondre aux besoins. Voir ici la lettre ouverte et l'appel pour l’accueil des réfugiés.



SAMSUNG
Nouveau membre EVEN 

Samsung Electronics Europe a rejoint EVEN pour participer aux efforts pour engager ses employés dans ses programmes de citoyenneté d'entreprise centrés sur l'éducation et l'emploi. Deux des plus grandes questions auxquelles l'Europe est confrontée est l'emploi des jeunes et la fracture numérique. Samsung est bien placé pour aborder cela pour le bénéfice de la société comme pour celui de la compagnie. En  partenariat avec les écoles et les universités, Samsung  anime l'apprentissage des techniques numériques au travers de deux programmes principaux : 'smart classrooms' et 'académies numériques' . Ils concernent les étudiants et aussi les professeurs qui souvent manquent d’expertise pour adapter les pratiques d'enseignement dans un monde de plus en plus numérique. Ces programmes ont été établis dans chaque marché européen en fonction des besoins locaux. Le but de Samsung est de recruter directement 400 000 jeunes en Europe d’ici 2019 .Il en a pris l’engagement devant la grande coalition de la Commission Européenne pour le travail numérique. Les employés de chez Samsung sont son plus grand atout et la compagnie a une longue et fière histoire de bénévolat des salariés. Samsung encourage activement les gens à s'engager dans les communautés dans lesquelles ils vivent et travaillent et il gère des programmes bénévoles en tant qu'efforts pour une citoyenneté d'entreprise. Au cours des années, Samsung a monté tout une gamme d'activités – de la collecte de fonds au travail bénévole – soutenant des causes dans l'éducation, la santé et l'environnement. Cela vient du cœur et met en pratique les valeurs de Samsung concernant les gens et la ''co-prospérité''. Pour plus d'information sur la citoyenneté d'entreprise de Samsung et les programmes de bénévolat, veuillez contacter Evelyn Nicola, manager de la citoyenneté d'entreprise européenne, e.nicola@samsung.com.
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La Directrice du CEV, Gabriella Civico, a utilisé ses jours annuels de bénévolat des salariés pour se joindre à l'équipe internationale de bénévoles à 'Gilwell Park activity Center' au RU. Les services concernaient le ramassage des déchets, le montage des tentes, la maintenance, la gestion des stocks, le service dans la boutique du camp et la préparation des activités pour les utilisateurs du centre. Plus de 40 bénévoles à plein temps assurent la capacité du centre à recevoir et à fournir des activités de qualité aux nombreux visiteurs scouts et non scouts du monde entier. Plus d'informations...
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Le 27 août 2015, le CEV a reçu des représentants de 17 centres de bénévoles coréens. Leur visite faisait partie d'un plan de formation visant à offrir une analyse comparative entre les secteurs bénévoles d'Europe et ceux de République de Corée.
Plus d'informations...



Le secrétariat du CEV a accueilli de nouveaux membres dans son équipe : Dominika Jurkiewicz, Giulia Bordin et Monica Ferri sont en stage pour aider le CEV et connaître le bénévolat en Europe. Plus d'informations...

Membres du CEV
Nouveaux membres : le CEV accueille l'Alliance Nationale pour l'Action Volontaire (NAVA), la Fondation de Bulgarie et 'Volontariato Torino' d'Italie comme membres à part entière. 

La Confédération Portugaise pour le Volontariat organise un second séminaire :''le Bénévolat face à la loi : quel bilan?'' au cours duquel les organisations bénévoles réfléchiront sur la définition du bénévolat/volontariat. Ce séminaire se tiendra le 16 septembre au centre Ismaili à Lisbonne. Il donnera une analyse de la législation portugaise sur le bénévolat et des recommandations pour cette révision. Plus d'information et inscription sur l' email : geral@convolontariado.pt.
Nouvelles données sur le bénévolat et le bien-être publiées en Irlande. 'Volunteer Ireland', membre du CEV, a un rôle clé en plaidant pour la nécessité d'une collecte de données et la promotion de la mesure du volontariat en Irlande. Les éléments forts de ces conclusions montrent que 28,4 % des Irlandais de 15 ans et plus font du bénévolat, travaillant environ 232,8 millions d'heures annuellement. Cela correspond à 5 milliards d'euros par an pour l'économie (sur la base d’un salaire moyen et d’un horaire industriel).
Pour les résultats complets de l'étude....

Nouvelles de l'Union Européenne

Le rapport du Coût de Non-Europe pour le bénévolat transfrontalier, commissionné par le Parlement Européen et effectué par Milieu avec un expert du CEV, du forum Européen des Jeunes et la Croix Rouge de l'UE, a été publié. A lire ici. 

La Semaine Européenne du Sport (7 au 12 septembre) vise à promouvoir le sport et l'activité physique en Europe. Dans ce contexte, le CEV a publié une liste de références sur le bénévolat dans le sport, sur le rôle important des bénévoles qui organisent des manifestations sportives de différentes tailles, en faisant la promotion et en levant des fonds pour les activités sportives. Plus d'informations.

Le premier appel à propositions pour le déploiement des bénévoles de l'aide de l'Union Européenne a été publié avec pour date limite le 30-10-2015. Dans la phase pilote de l'initiative, près de 300 volontaires ont pris part à des projets humanitaires dans 49 pays visant à renforcer la capacité de prévenir, de se préparer, de répondre aux désastres et de construire la résilience des communautés locales dans les pays affectés par un désastre. Les membres du CEV étaient impliqués dans l'organisation de projets pilotes. Au cours des sept prochaines années, 18 400 opportunités seront créées sous cette initiative, y compris 4 000 déploiements, 4 400 placements et 10 000 opportunités de faire du bénévolat en ligne. Plus d'informations.

Le rapport sur l'Action Préparatoire du Parlement Européen (EPPA) ''Piloter des partenariats de garanties des jeunes sur le terrain ''été publié. Le rapport souligne le rôle des organisations bénévoles dans la diffusion de l'information sur le Plan de Garantie des Jeunes, fournissant des opportunités pour les bénéficiaires de cette garantie jeunes comme faisant partie de leur équipe et offrant aux bénévoles de guider les jeunes participant à ce Plan de Garantie des jeunes. Plus d'informations.



L'évaluation temporaire de la mise en place de la « Stratégie des Jeunes de l'UE »1, avec à l'intérieur la Recommandation du Conseil sur la mobilité des jeunes bénévoles au travers de l'UE 2, sur la période 2010-2014 est en cours . Vous êtes invité à partager vos vues sur la stratégie des Jeunes de l'UE dans une des six langues de l'UE (anglais, français, espagnol, allemand, polonais, italien). Date limite pour les contributions 13 septembre 2015. Plus d’informations.
Autres Nouvelles
Le séminaire concernant la recherche mondiale sur le bénévolat pour le développement durable 2015-2030 s'est tenu les 6-7 juillet à Bonn (Allemagne).
Plus d'informations.

L'UNV a présenté aux médias les raisons pour lesquelles le bénévolat est la clé pour atteindre les objectifs de l'agenda 2030. Le dernier article par le Coordinateur Exécutif, qui est publié sur le portail du Huffington Post, souligne combien les bénévoles sont indispensables pour rendre le nouvel agenda pertinent et approprié à l'échelle locale et comment ils peuvent faciliter les changements de comportement qui sont indispensables pour assurer la durabilité de plusieurs des nouveaux objectifs.
Le 22 septembre, les députés européens voteront pour l'avenir de l'Initiative de l'Europe des Citoyens (ECI). C'est le seul instrument dont disposent les citoyens pour influencer directement l'agenda de l'UE. La démocratie internationale appelle les Européens à réclamer un changement et à sauver l’lnitiative des Citoyens Européens en contactant les députés pour les appeler à défendre l'ECI et la démocratie européenne.
Envoyez un email à votre député.

Appel à candidatures
Le concours pour les 3ème et 4ème éditions de la Capitale européenne du bénévolat est maintenant lancé. Les municipalités européennes de toutes tailles sont invitées à se porter candidates pour les titres de 2016 et de 2017. Les deux récompenses seront présentées le 5 décembre 2015, journée internationale des bénévoles et la date limite pour les demandes est le 21 septembre. Plus d'informations.

Lisbonne est la Capitale Européenne du Bénévolat 2015
#EVCapital

Rapport Annuel du CEV  2014 -Find it here.
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